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ペナント

ハチマキ・タスキ

ゼッケン

タスキ



※式典や会合にご利用ください。
　主催者は白色、ご来賓には赤色、ご来賓の中で分けたい場合はピンクをご利用ください。■バラリボン（各サイズ、赤・白・ピンク）

■リボンタレ章（大・小共7色）

■ 首掛けリボン

■ 紅白リボン

■ 賞状盆（樹 脂 製） ■ 賞状筒

■ 五方リボン（大・小共７色）
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■ ペナント

花径×長さ㎝
特大 ¥

（本体¥          ）
2,035
1,850

¥
花径×長さ㎝

大
（本体¥          ）
1,815
1,650

¥
（本体¥          ）
1,210
1,100

花径×長さ㎝
中

¥
（本体¥       ）
770
700

花径×長さ㎝
小

¥
（本体¥       ）
715
650

花径×長さ㎝
極小

幅×長さ㎝
大 ¥ （本体¥ 90）
小 ¥ （本体¥   70）

99
  77

（本体¥ 240）
（本体¥ 210）

花径×長さ㎝
大
小

¥ 264
¥ 231

¥ 12,100
¥ 9,350

（本体¥ 11,000）
（本体¥ 8,500）

横×縦×高さ㎜
A
B

¥ 4,620
¥ 4,620

直径×長さ㎜
黒クロス 1ダース（12本入） （本体¥ 4,200）
ワニ柄 1ダース（12本入） （本体¥ 4,200）

（本体¥       ） （本体¥       ） （本体¥       ） （本体¥       ）

幅㎜
R-1
¥ ¥ ¥ ¥

幅㎜
R-2

幅㎜
R-3

幅㎜
R-7

572
520 280 210 210

308 231 231

（本体¥          ）
（本体¥          ）
（本体¥          ）
（本体¥          ）

¥

（紅白同価格です）

1,320 1,200
800
650
500

¥ 880
¥ 715
¥ 550

（本体¥        ）
（本体¥        ）
（本体¥        ）
（本体¥        ）
（本体¥        ）

¥
幅×長さ㎝
A ¥
B
C
D
E

400
200

¥ 440
¥ 220
¥ 198
¥ 110
¥ 99

180
100
90

メダル用首掛けリボン

ペナント



エンブレム

ワッペン



既成腕章

ぴたっと腕章 ストレッチ腕章

綿腕章

刺繍腕章フェルト腕章

ビニール腕章ビニールライン付き腕章

ブルカラー化繊腕章



ユニフォーム額

人口芝ユニフォーム額



旗用額

バナー額

優勝旗額 校旗額



■ツインマーカー

■グリーンフォーク＆キャップゴルフマーカーセット

SBM-8620 SBM-8621 SBM-8622

  このページの商品は全てプリントエポマークの加工代を含んだ価格です。 
※基本版下代は数量に関わらず¥5,500 （税抜）必要です。

（折りたたみ時）

（マーカー取外し状態）

（マーカー取外し状態）

（マーカー取外し状態）

SBM-8624

SBM-8624 SBM-8625 SBM-8626

■グリーンフォーク＆マーカー

SBM-8630

プッリクトルベ ■  
マーカーホルダー

■プリントエポマーク（φ22mm）対応キャップゴルフマーカー
●ベースクリップ

SBM-8631Ⓐセット

SBM-8632Ⓑセット

SBM-8633Ⓑセット
SBM-8634Ⓐセット

SBM-8637

大マーカー
（表側デザイン例）

大マーカー＆
　小マーカーセット

Ⓐセット

Ⓑセット

SBM-8631～8634をご注文の際はベースクリップの品番と
マーカーⒶ・Ⓑのいずれかをご指定ください。

■ゴルフグローブホルダー■ゴルフアクセサリー［プリントエポ対応］

裏側マジックテープ張り

φ24mmマーカー
（裏面マグネット付）

φ28mmマーカー
※周囲にガラス玉付
（裏面マグネット付）

小マーカー（表側デザイン例）

大マーカー裏
（デザイン固定）

大マーカー裏面に
小マーカーがマグネットで
セット出来ます。

セットマーカー種類 セット税込価格（本体価格）
マーカーⒶセット ¥ 2,640（¥2,400）
マーカーⒷセット ¥ 3,190（¥2,900）

縦×横㎜SBM-8631
キャップゴルフマーカー（ウイングボール）

セットマーカー種類 セット税込価格（本体価格）
マーカーⒶセット ¥ 2,200（¥2,000）
マーカーⒷセット ¥ 2,750（¥2,500）

縦×横㎜SBM-8632
キャップゴルフマーカー（ゴルファー）

セットマーカー種類 セット税込価格（本体価格）
マーカーⒶセット ¥ 2,310（¥2,100）
マーカーⒷセット ¥ 2,860（¥2,600）

縦×横㎜SBM-8633
キャップゴルフマーカー（グリーン）

セットマーカー種類 セット税込価格（本体価格）
マーカーⒶセット ¥ 2,420（¥2,200）
マーカーⒷセット ¥ 2,970（¥2,700）

縦×横㎜SBM-8634
キャップゴルフマーカー（オリジナル）

■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

ケースサイズ㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜
¥ 6,160（¥ 5,600）（φ

■ ／プッリクスーベ／クーォフンーリグ  
マーカー2個セット

■ 化粧箱入り
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8620  
ケースサイズ㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜

¥ 6,160（¥ 5,600）（φ
■ ／プッリクスーベ／クーォフンーリグ  
マーカー2個セット

■ 化粧箱入り
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8621  
ケースサイズ㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜

¥ 6,270（¥ 5,700）（φ
■ ／プッリクスーベ／クーォフンーリグ  
マーカー2個セット

■ 化粧箱入り
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8622  
縦×横㎜ 税込価格（本体価格） レリーフ㎜

¥ 2,200（¥ 2,000）（φ22）
■ 本体／PVCラバー製
■ OPP袋入り
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8623  

縦×横㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜
¥ 3,190（¥ 2,900）（φ24）

■ マーカー裏面マグネット付
■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8624  折りたたみグリーンフォーク
縦×横㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜

¥ 2,860（¥ 2,600）（φ24）
■ マーカー裏面マグネット付
■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8625  2本足グリーンフォーク
縦×横㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜

¥ 3,080（¥ 2,800）（φ24）
■ マーカー裏面マグネット付
■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8626  一本足グリーンフォーク
縦×横㎜ 税込価格（本体価格） マーカー㎜

¥ 5,280（¥ 4,800）（φ24）
■ マーカー裏面マグネット付
■ プラケース入り
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8630  ベルトクリップマーカーホルダー

大マーカー㎜ 小マーカー㎜ 税込価格（本体価格）
¥ 3,190（¥ 2,900）

■ φ45・φ22㎜プリントエポマーク付
■ プラケース入
※基本版下代￥5,500（税込）

SBM-8637

ゴルフマーカー・グリーンフォーク



 
  OST-145、OST-146はレーザー彫刻代を含んだ価格です。  
※基本版下代は数量に関わらず￥5,500（税込）必要です。

 
  OST-147～150は全てレーザー彫刻代を別途御見積りいたします。  
※マーク・ロゴは版下データをご支給ください。

 
  OST-151はレーザー彫刻代を含んだ価格です。  
※データ作成・費用に関しては、お問合せください。

クリーニング機能付
ポーチ付属

【フタ裏面】
は側裏のタフ ※  

鏡付きです。

ミニ手鏡&宝物入れ

ステンレス製グラスウエア

ステンレス製丸盆
プラ皿立て
付属

裏面

OST-151-A OST-151-B OST-151-C OST-151-D

クリーニングクロス
付属

高さ×幅×厚み㎜ 税込価格（本体価格） プレート記号
¥ 6,050 （¥ 5,500）

■ 本体／亜鉛ダイキャスト製
■ ・チーポ付能機グンニーリク／品属付  
化粧箱入り・表面に鏡ガラス入り

OST-145  ミニ手鏡 表面

高さ×直径㎜ 税込価格（本体価格）
¥ 4,400 （¥ 4,000）

※数量10個から
■ 本体／ステンレス製　■ 容量／350cc
■ 加工範囲／約30×40mm

OST-147  砂地仕上 タンブラー 表面
高さ×直径㎜ 税込価格（本体価格）

¥ 4,400 （¥ 4,000）
※数量10個から
■ 本体／ステンレス製　■ 容量／250cc
■ 加工範囲／約30×40mm

OST-148  2重ロックカップ  表面
高さ×直径㎜ 税込価格（本体価格）

¥ 2,420 （¥ 2,200）
※数量10個から
■ 本体／ステンレス製　■ 容量／350cc
■ 加工範囲／約30×40mm

OST-149  タンブラー 表面
高さ×直径㎜ 税込価格（本体価格）

¥ 5,500 （¥ 5,000）
※数量10個から
■ 本体／ステンレス製　■ 容量／300cc
■ 加工範囲／約30×40mm

OST-150  2重タンブラー  表面

直径×厚み㎜ 税込価格（本体価格） プレート記号
¥ 6,380 （¥ 5,800）

■ 本体／亜鉛ダイキャスト製
■ ・り入箱粧化・チーポ付能機グンニーリク／品属付  
フタ裏面に鏡ガラス入り

OST-146  ミニ宝物入れ 表面

直径㎜ 税込価格（本体価格）
A ¥ 25,850（¥ 23,500）
B ¥ 20,350（¥ 18,500）
C ¥ 18,150（¥ 16,500）
D ¥ 16,500（¥ 15,000）
■ 本体／ステンレス製
■ ・051φ約B・081φ約A／囲範工加  
C約φ120・D約φ80（mm）

OST-151  ステンレス製丸皿  

ステンレスカップ、ステンレスマグ、ステンレスタンブラー



チャンピオン
ベルト

チャンピオン
ベルト

  このページの商品は全てUV印刷加工代を含んだ価格です。 
※基本版下代は数量に関わらず￥5,500（税込）必要です。 

アルミ製レリーフ（金・銀・銅色）選択

【アルミ製 UVカラー印刷 透明樹脂盛加工付き】

【透明アクリル製 UVカラー裏印刷加工】

本
見
れ
入
名

【アルミ製 光沢仕上げ】

OST-160-A/（大人用）

OST-160-B/（ジュニア用）

ボタン式

マジックテープ式

UV印刷見本 

正面レリーフ 丸型

正面レリーフ 丸型

２正面レリーフ リボン型

２正面レリーフ リボン型

３ 名入れプレート 
（両サイド）

 名入れ 
プレート 
（両サイド）

裏面

表面

220
m
m

195
m
m

1,300mm

1,000mm

樹脂盛

３

プレート記号（サイズ） 片面枚数
A A59（23×58） 3枚
B A93（20×40） 3枚

レリーフサイズ
A φ80mm
B φ80mm

プレートサイズ
A 45×171
B 39×152

OST-160 　チャンピオンベルト 樹脂盛  裏面
高さ×幅（mm） 税込価格（本体価格） 正面レリーフサイズ 名入れプレート プレート記号
A 220×1300 ￥44,000（¥ 40,000）　 φ80 A59（6枚入り）
B 195×1000 ￥38,500（¥ 35,000）　 φ80 A93（6枚入り）
■  本体／亜鉛ダイキャスト製　■ ベルト／合成皮革　
■ 重量／大人用：約1.5kg・ジュニア用：約1.1kg
■ 化粧箱入り　■ 名入れプレート左右合計6枚付属

オリジナルチャンピオンベルト


